

# Hraštické Novinky

PROSINEC

2016

NEPRODEJNÝ zpravodaj vydávaný obcí Malá Hraštica

## • AKTUALITY •

### • Termíny plesů

#### Myslivecký ples

MS Hubert Malá Hraštica

20. a 21. ledna 2017

#### Hasičský ples

SDH Malá Hraštica 27. 1. 2017

#### Hasičský ples

SDH Velká Hraštica 11. 2. 2017

### • Uzavření OÚ

Obecní úřad bude uzavřen od 23. 12. 2016 do 2. 1. 2017.

### • Přání občanům

Obecní úřad a Zastupitelstvo obce Malá Hraštica přejí **všem občanům Malé a Velké Hraštica** hezké prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí, pohody a úspěchů v novém roce 2017.

### • Upozornění

Upozorňujeme občany, že ve dnech **24. 12. 2016 a 31. 12. 2016** bude **uzavřeno sběrné místo** u nádraží.

### • Nová povinnost

Upozorňujeme občany, že do konce roku 2016 mají domácnosti nově **povinnost** dle novely zákona o ochraně ovzduší č. 201/2012 Sb., nejpozději **do 31.12. 2016** realizovat u kotlů na tuhá paliva první **revizi kotle** (povinnost se vztahuje i na nově zakoupené kotle).

### • Správné adresy

Žádáme občany, aby při používání **adresy** ji **zadávali správně** a rozlišovali části **Malá Hraštica** a **Velká Hraštica**. V každé části obce jsou totožná čísla popisná i evidenční. Pokud se uvede pouze obec Malá Hraštica a neuvede se příslušná část obce, dochází ke zbytečným zmatkům při vyhledávání adresáta. Při špatném zadání adresy se prodlužuje i doba dojezdu záchranných složek.

Děkujeme



PF 2017

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a úspěchů v roce 2017

Vám společně přejí starostka, místostarosta, zastupitelé obce a zaměstnanci

Obecního úřadu

Malá Hraštica

## „Sousedské posezení“

Dne 2. 12. 2016 od 17.00 hodin opět proběhlo v sokolovně již tradiční každoroční „sousedské posezení“ v předvánočním čase se staršími občany naší obce.

Bylo připraveno vystoupení dětí z MŠ a další kulturní program. Zajištěno bylo

občerstvení, část občerstvení pro tuto akci věnovala obci jako sponzorský dar firma PECU Stáňa s.r.o..

Za sponzorský dar moc děkujeme. Setkání proběhlo v příjemné atmosféře a všichni zúčastnění se dobře pobavili.



# Advent a oslavy spojené s Novým rokem

Nastal adventní čas a s ním je neodmyslitelně spojeno zapalování svíček na adventních věncích.

**Na co si dát pozor:**

- Nenechávat zapálené svíčky na věnci bez dozoru!
- Svíčky nenechat vyhořet úplně!
- Dát pozor na okolní hořlavé materiály, které jsou součástí adventního věnce nebo okolní výzdoby!
- Dbát na bezpečnost při vánočních obyčejích jako je lití oliva nebo pouštění ořechových skořápek!
- Pokud chcete zapalovat prskavky na vánočním stromečku, tak musíte vždy dát pozor, aby se prskavky nedotýkaly ostatní výzdoby stromečku. A před vyhozením do odpadu je nechat pořádně vychladnout!

Bliží se i Silvestr a Nový rok a k tomu neodmyslitelně patří i ohňostroje. Proto dejte pozor při používání pyrotechniky a dodržujte bezpečnostní opatření!



## ADVENTNÍ ČAS V NAŠÍ ŠKOLE

S ubývajícím denním světlem jsme se pomalu přehoupali do předvánočního období. Naši prvňáčci se seznámili se svými novými povinnostmi – naučili se první písmenka -slabiky - slova, počítají do 5. Nejmenší děti v mateřské škole překonali odloučení od rodičů, ustaly slzičky a stesk.

Pro veselejší zapojení do školního procesu, jsme naše děti vzali do herního centra „Žirafa“ v Čestlicích, kde si mohly po celé dopoledne pohrát a seznámit se tak se svými novými spolužáky. Poté jsme se vrhli do práce - kromě běžné výuky ve škole učíme žáky pravidla silničního provozu – ty si prakticky ověřujeme na dopravním hřišti v Příbrami. Na kurz první pomoci jsme si pozvali záchranáře z Prahy, ti přijeli i se sanitkou a prakticky naučili děti, jak si počínat v situacích při ohrožení života.

Protože vedeme žáky i k dodržování lidových tradic a zvyků, zrealizovali jsme projekt „Posvícení“. Pekli jsme posvícenské koláče, vysvětlili si význam této tradice a žáci ve skupinách plnili zadané úkoly na toto téma. Koláčky si zkusily upéct i děti z mateřské školy a pohostily s nimi své rodiče na odpoledním setkání.

**Adventní čas** jsme věnovali přípravě, na již tradiční vánoční akce, navštívil nás Mikuláš s nadílkou, připravovali jsme vystoupení dětí a vyráběli adventní ozdoby na plánovaný jarmark.

„Vánoční jarmark“ se konal potřetí společně s Cukrárnou Staňa v prostorách před restaurací U Kapličky 11. 12. 2016 od 13:30 hodin. Hlavní program začal ve 14.00 hodin, kde zazpívali koledy i naši žáci.

Děti měly nacvičené scénky, básničky a koledy na tradiční „Vánoční besídku“ – škola ji pořádala 15. 12. 2016 od 16 hodin.

Naši nejmenší si v letošním roce připravili dne 13. 12. 2016 Vánoční rodinné setkání s názvem „Dárek“.

**PERLIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY :**

**M.Š.:** „Paní učitelko, k nám přijede babička, protože jede na hřbitov – oni jsou ty světušky „ (Dušičky)

**J.B.** „Řízky se musí před smažením zabalit...“

**K.CH.:** „V kádích plavalo několik lehlých kaprů ( leklých)...“

**RADOSTNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, HODNĚ ZDRAVÍ A LÁSKY V NOVÉM ROCE 2017.**

PŘEJÍ VŠECHNY DĚTI A ZAMĚSTNANCI ZŠ A MŠ MALÁ HRAŠTICE.



# Tradiční vánoční setkání

**V neděli 11. prosince 2016 na 3. adventní neděli se na návsi u kapličky v Malé Hraštici konalo tradiční vánoční setkání, které pořádala paní Stanislava Kortánová. Paní Kortánová byla před několika dny oceněna na Pražském hradě jako majitelka jedné ze 100 nejlepších firem roku 2016. K tomuto ocenění jí moc blahopřejeme.**

Vánoční setkání bylo zahájeno již v 11.30 hodin programem pro postižené děti z nadace Zajíček na koni, pro které byl ve 12.00 hodin připraven slavnostní oběd a nadílka v restauraci U Kapličky.

Ve 13.30 hodin byl v prostorách venkovní terasy restaurace U Kapličky otevřen vánoční jarmark, kde si návštěvníci mohli za dobrovolnou částku nakoupit vánoční dekorace, které vyrobily děti ze Základní školy a Mateřské školy Malá Hraštice.



Autor fotografií Pavel Vávra

## Hlavní program

byl zahájen ve 14.00 hodin vystoupením **dechové kapely Astoria Brass.**

## V bohatém programu zazněla i pěvecká vystoupení

- **Moniky Sommerové** - soprán (představitelka hlavní role Christine v muzikálu Fantom opery)
- **Aleše Brisceina** - opera ND Praha, stálý host Berlínské opery, zpívá v Japonsku, USA, Číně, v celé Evropě včetně např. Paříže, Londýna apod.
- **Renée Nachtigallové** - emer. sólistka opery ND Praha
- Na klávesy všechny doprovodil **Štěpán Kos** - vítěz několika mezinárodních klavírních soutěží, stálý spolupracovník Sukova komorního orchestru, sólista souboru Mladota Ensemble.
- Ve 14.50 hodin vystoupilo **Dechové trio Jan Vošahlík, Petr Venzara a Pavel Venzara** - mladí konzervatoristé.
- Program dále pokračoval v 15.00 hodin pěveckým vystoupením dětí ze Základní školy v Malé Hraštici, pod vedením **Ireny Hrabákové, Vlad'ky Chaloupkové a Karla Čiháka.**
- Slíbeným překvapením na závěr celého programu bylo nezapomenutelné vystoupení **Dana Nekonečného** se spoustou ohnivých efektů.



Celé odpoledne se nabízelo bohaté občerstvení včetně vynikajícího grilovaného čuníka, svařeného vína, čaje či grogu. Děti měly možnost projet se na poníku nebo si nechat namalovat na obličej různé obrázky podle přání.

## Na bezpečnost a řízení dopravy dohlížela jednotka Sboru dobrovolných hasičů Malá Hraštice.

Bylo příjemné vidět, že si plno z Vás udělalo v tuto předvánoční dobu čas na chvíli se zastavit, popovídat si se spoluobčany a naladit se do sváteční atmosféry. Chtěla bych tímto moc poděkovat paní Stanislavě Kortánové za to, že již po několikáté pro nás všechny toto krásné a pohodové vánoční setkání opět uspořádala.

*Helena Wiedermannová*



Dne 15. listopadu pořádalo Občanské sdružení žen Malá Hraštice divadelní představení pro děti. Sál byl plný dětských i dospělých diváků a všem se pohádka moc líbila.



# SDH Malá Hraštice

- **3. 9. 2016** vyrazila naše dětská družstva do Nové Vsi pod Pleší na **Memoriál V. Petrika**. Opět bylo málo dětí z přípravy, takže se tyto děti zapojily mezi mladší. Soutěžila od nás tři družstva, dvě mladší, jedno starší. Bohužel se tentokrát nedařilo našemu mladšímu Běčku, ale to vůbec nevádí, vyhrálo minule a třeba to vyjde zase příště. Mladší Áčko, složené převážně z přípravek dětí, bojovalo ze všech sil a dokonce porazilo naše Běčko. **Starším** se tentokrát velmi vydařil první pokus, konečně se dostaly pod hranici **20 vteřin**, což byl jejich sen. Měly ještě šanci si druhý pokus vylepšit, bohužel se našim savicím nechtělo a rozpojily se. I tak se slavilo první místo.



- **3. 9. 2016** - V sobotu se družstva dospělých zúčastnila soutěže o **Pohár starosty obce Nová Ves pod Pleší**. Několik členů pomáhalo dopoledne našim dětem se zajištěním útoků. Součástí odpoledních útoků, které začaly s menším zpožděním, byla doplňková soutěž pro celé družstvo. Na soutěži bylo 9 družstev žen a 8 družstev mužů. Naše holky se umístily na **5. místě** a muži na **6. místě**.
- **10. 9. 2016** se konala **Noční soutěž v požárním útoku ve Velké Hrašticí**. Přesto, že většina našich členů byla zrovna celý víkend na Obozu, pár členů zůstalo doma a podařilo se tak sestavit kompletní ženský tým. Celkem se ve Velké Hrašticí sešlo 9 týmů žen a 10 týmů mužů. Naše holky dostaly startovní číslo 2, ihned za domácí družstvem žen. Útok nevypadal, jak by si děvčata přála, nepodařilo se jim nabrat, na trati byl i pád a konečný čas byl **38,49 s. Ale nevádí, stejně vyhrála a pohár za první místo je vážně krásný!**



- **11. 9. 2016** - Už se u nás stalo tradicí, že začátkem září jezdí děti na **Memoriál J. Zajíčka** do Sloupu, kam jezdí velice rády. Mají tam vždycky krásné počasí, bezvadnou atmosféru, prostě super. Družstvo mladších skončilo na hezkém **4. místě** z celkových 10, což je úspěch, ale zase ta brambora. **Velké poděkování patří hlavně rodičům, kteří s dětmi na soutěž jeli a pomohli s materiálem, přípravami a průběhem soutěže. Poděkování patří i kamarádům z Velké Hraštic, kteří našim dětem také ochotně pomáhali s motáním hadic.**

- **24. 9. 2016** se uskutečnila poslední letošní soutěž našich dětí v požárním útoku o **Pohár starosty v Libčicích**. Vyrazila tři družstva: příprava, mladší a starší. Obě družstva přípravek, **libčické i malohraštické** si vedla výborně a skončila tak na **1. místě společně**. Po přípravkách soutěžilo 8 družstev mladších a 3 družstva starších. Naše mladší družstvo nakonec obsadilo **6. místo** a starší **2. místo**. Počasí jim přálo a děti si velmi užily poslední letošní útoky.



*Když je rivalita pouze sportovní, a kamarádství se prolíná přes oba sbory mladých hasičů.*

- V sobotu **24. 9. 2016** se konala v Libčicích požární soutěž „**O putovní pohár starosty obce Libčice**“. Ráno vyrazilo několik členů spolu s dětmi jako technické zázemí a zůstali až do odpoledne na soutěž dospěláků. Naše holky se sešly v plné sestavě, za to u chlapů to byla bída. Mužské družstvo se muselo doplnit o tři něžnější polovičky. Časy při útocích neměli muži vůbec špatné, ale trochu to pokazila tradiční doplňková soutěž „**Štafeta savců**“. Holky pily malá piva a asi mají více natrénováno. Chlapci se s velkými pivy hodně prali, ale z boje neutekli. Na příští rok budeme muset nasadit silnější a trénovanější kusy.
- **1. 10. 2016** vyrazily děti do Sedlčan na 1. část hry Plamen. Jak už to u téhle soutěže bývá, odjezd byl velmi brzy. Sešly se už v 6:20 u hasičárny a vyrazily do Sedlčan, kde už hned po příjezdu neměly kde zaparkovat. Jako technická podpora a řidiči jeli dva naši členové, kteří postavili stan, stoly a lavice. Děti se mezitím šly přihlásit a vylosovat startovní čísla. Jak mladší, tak starší měly startovní číslo 2. Naštěstí letos nebyla taková zima jako minulý rok, takže chladné ráno v pohodě přežily a pak už bylo celý den krásně a hřálo sluníčko. Začínalo se štafetou CTIF, nejdříve starší, poté mladší. Po doběhnutí obou pokusů, starších i mladších následovala malá pauza na přestavení dráhy a občerstvení rozhodčích. Poté už startovala štafeta 4x60 metrů. Po doběhnutí všech pokusů ještě čekaly na vyhlášení výsledků, kterého se bohužel nedočkaly, protože měly být ještě až za další dvě hodiny. I když se umístily spíše ke konci, mohly domů odjízdit spokojeni. Všechny pokusy ve štafetě 4x60 metrů měly hodnocené jako platné, ve štafetě CTIF dostalo každé družstvo pouze 10 testních vteřin a hlavně to nejdůležitější je, že se nikomu nic nestalo.
- **9. 10. 2016** v sobotu byl naplánován pro mužskou část sboru podzimní úklid v hasičské zbrojnici. Staré konopné hadice, historické plechové helmy, nepoužívané a dnes již nevyhovující plastové helmy se odvezly do depozitu. Při úklidu hadic se provedla i jejich revize. Odvezla se i stará kuchyňská linka, která sloužila jako odkládiště nepotřebných věcí, aby tak uvolnila místo pro naše nové stany a lavice se stoly. Nanosili a naštipali jsme zásoby dřeva na topení do klubovny pro naše nejmenší členy. Protože se nás sešlo dost a úklid i zásoby byly rychle hotové, vyrazila celá parta ještě zkontrolovat techniku do haly u nádraží. Po obědě proběhla **odborná příprava členů JSDHO**. Témata školení byla: komunikace v jednotce PO, ochranné prostředky hasiče, hodnocení materiálů a konstrukcí staveb z hlediska hořlavosti a průzkum a pohyb v neznámém prostředí.

- **2. 11. 2016** se konala v klubovně SDH Nová Ves pod Pleší okrsková schůze, na které předal starosta OSH Příbram Bc. Václav Janek starostovi 22. okrsku Petru Šedivému **Putovní pohár OSH Příbram** za 1. místo v meziokrskové soutěži za rok 2015. Schůze se zúčastnili i starostové obcí Malé Hraštice a Nové Vsi pod Pleší.
- Ve **čtvrtek 3. 11. a v pátek 4. 11. 2016**, byly v Centru hasičského hnutí v Příbyslavi předány tituly **Zasloužilý hasič** novým nositelům. Toto **významné a vysoké ocenění** si převzal i náš dlouholetý člen a starosta sboru Ladislav Kykal.



*Všichni srdečně blahopřejeme!*

- **12. 11. 2016** proběhlo školení preventistů v klubovně SDH Březové hory v Příbrami. Z našeho sboru se zúčastnili Ladislav Kykal a Roman Wiedermann.
- **26. 11. 2016** vyrazily naše děti na Zimní soutěž, která se konala v Příbrami. Tato zimní soutěž je součástí hry Plamen a je zaměřená na teorii, topografii, zdravotvědu, uzlování.
- **3. 12. 2016** sbor opět uspořádal Mikulášskou nadílku v místní sokolovně. Oficiální začátek byl v 14.00 hodin. Čerti ohlásili příchod kolem 16.00, mezi tím byla volná zábava, různé hry a soutěže. Malé děti se jako již tradičně čertů bály, těm větším už byli

trochu pro smích, dokud na ně pořádně nezhrozili. Mikuláš nakonec rozdělil 80 balíčků za odrecitování básničky nebo zazpívání písničky. Všichni se dobře bavili a kolem 18.00 se rozešli poslední hosté.



*autor Pavel Vávra*

- **10. 12. 2016** se konala v restauraci U Kapličky Výroční valná hromada SDH Malá Hraštice. Sešlo se 50 členů sboru a 20 hostů. Byly předneseny zprávy o činnosti, pokladní, revizní, zpráva dětí, plán práce a návrh rozpočtu a usnesení.

### Co nás ještě čeká?

- **27. 1. 2017** od 20.00 budeme pořádat v místní sokolovně **Hasičský ples** SDH Malá Hraštice a stejně jako poslední roky hraje k poslechu a tanci skupina STATIC. Na tento ples Vás všechny srdečně zveme a vstupenky je možno zakoupit v předprodeji v prodejně COOP v Malé Hraštici od 20. 1. 2017.

*Velitel sboru Radim Souček*

**Výkonný výbor SDH Malá Hraštice přeje všem spoluobčanům krásné a klidné prožití vánočních svátků a v následujícím roce 2017 hodně zdraví, štěstí, lásky a spokojenosti.**

# SDH Velká Hraštice

Lampiónový průvod je v naší obci oblíbenou záležitostí. Proto nás mrzelo, když ukončilo svoji činnost občanské sdružení, které průvod pořádalo. Vzhledem k tomu, že jsme při minulých průvodech zajišťovali zázemí akce jsme se rozhodli převzít tuto milou akci pod svá křídla. Termín byl stanoven na sobotu 12. listopadu. Následovalo vytištění plakátů a jejich vyvěšení, nákup špekáčků a dalšího občerstvení. V sobotu ráno jsme se s povolením obecního úřadu vydali na dřevo, aby bylo na čem opékat. Kolem třetí hodiny odpoledne jsme počali s přípravou zázemí. Postavení dvou malých hranic, rozmístění stolů, nařezání špekáčků, atd.

Sraz účastníků byl v 16:45 před základní školou. Každé přichodí děčko s lampiónem bylo označeno svítící tyčinkou a obdrželo poukázku na špekáček zdarma. S organizací pomáhaly naše mladé hasičky. Po páté hodině se seskupený průvod vydal na cestu do Velké Hraštice. O osvětlení cesty se postaralo bezmála osmdesát lampiónů. Po příchodu na náves Velké Hraštice dostal ještě každý držitel lampiónu sladkou odměnu. Pro děti



byl připraven teplý čaj a pro dospělé i něco ostřejšího na zahřátí.

Doufáme, že se všem účastníkům průvod líbil a že příští rok přijdou zas. Nesmím také

zapomenout na poděkování obecnímu úřadu, který finančně zajistil odměny a špekáčky pro děti.

*Dominik Šandorka  
Velitel SDH Velká Hraštice*

# Výpisy z veřejných zasedání Zastupitelstva obce Malá Hraštice Dne 25. 10. 2016 na OÚ Malá Hraštice

**Usnesení č. 1:** Zapisovatelka: Věra Nesměřáková  
Ověřovatelé zápisu: Šandorka Dominik, Souček Radim

**Usnesení č. 2:** Zastupitelstvo obce souhlasí s programem jednání.

**Usnesení č. 3:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje proloužení pronájmu obecního bytu v čp. 53 do 31. 12. 2017, ostatní ustanovení smlouvy o pronájmu zůstávají bez změny.

**Usnesení č. 4:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje pronájem části obecního pozemku parc. č. 186/3 v k. ú. Velká Hraštice o výměře cca 10 m<sup>2</sup> pro umístění včelstev za cenu 100,- Kč/m<sup>2</sup> ročně, smlouva bude uzavřena na dobu neurčitou. Zastupitelstvo pověřuje starostku podpisem smlouvy.

**Usnesení č. 5:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje pronájem části obecní nemovitosti v čp. 113 pro garážování zemědělského stroje na zimu 2016/2017 za nájem v částce 500,- Kč/měsíčně od 1. 11. 2016.

**Usnesení č. 6:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje rozpočtové opatření č. 6 dle přílohy.

**Usnesení č. 7:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje revokaci usnesení č. 6 ze zasedání zastupitelstva ze dne 6. 9. 2016.

**Usnesení č. 8:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje mimořádný členský příspěvek do Svazku obcí Dobříška a Novoknínska ve výši 17.484,- Kč v návaznosti na projekt Hasičského záchranného sboru Středočeského kraje „Obnova rychlého zásahového automobilu stanice HZS Dobříš“.

**Usnesení č. 9:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje uzavření smlouvy o služebnosti s ČTI a.s. k pozemkům parc. č. 158/5 a 474 v k. ú. Velká Hraštice za úplatu.

**Usnesení č. 10:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice neschvaluje finanční příspěvek pro Linku bezpečí.

**Usnesení č. 11:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce dle žádosti SDH Velká Hraštice v částce 2.000,- Kč na zakoupení obcerstvení a odměn pro děti při konání lampionového průvodu v roce 2017.

**Usnesení č. 12:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce Občanskému sdružení žen Malá Hraštice v částce 16.000,- Kč na rok 2017 na konání akcí pro děti.

**Usnesení č. 13:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí dotace Sociálnímu fondu Brdy-Vltava na rok 2017 v částce 54.088,- Kč.

**Usnesení č. 14:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje návrh věcných darů k životnímu jubileu.

**Usnesení č. 15:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce na rok 2017 pro TJ Sokol Malá Hraštice v částce 40.000,- Kč na nákup uhlí na vytápění sokolovny.

**Usnesení č. 16:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje dotaci z rozpočtu obce pro TJ Sokol Malá Hraštice v částce 12.000,- Kč na nákup materiálového vybavení pro družstvo dorostu a zároveň schvaluje úpravu výdajů v rozpočtovém opatření č. 6 o tuto částku.

**Usnesení č. 17:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje sestavení návrhu rozpočtu obce Malá Hraštice na rok 2017 dle závazných ukazatelů rozpočtu – paragrafy.

**Usnesení č. 18:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje plánovací smlouvu mezi obcí a žadateli o vybudování veřejné dopravní a technické infrastruktury na pozemcích parc. č. 74/1, 76, 79/17, 83/8 a 83/4 v k. ú. Malá Hraštice.

**Usnesení č. 19:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje vydání souhlasného stanoviska k výstavbě na pozemku parc. 231/4 a 231/42 v k.ú. Velká Hraštice a k napojení na obecní komunikaci a vodovodní a kanalizační řád obce za podmínky, že obecní pozemky budou po provedení výkopových prací uvedeny do původního stavu.

**Usnesení č. 20:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice neschvaluje udělení výjimky pro střechu rodinného domu, tvar střechy neodpovídá platnému územnímu plánu – viz územní plán obce – střecha musí být sedlová.

**Usnesení č. 21:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje na podkladě žádosti zveřejnění záměru zřízení služebnosti průchodu a průjezdu na obecním pozemku parc. č. 328/3 v k. ú. Malá Hraštice.

**Usnesení č. 22:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje udělení souhlasu pro vydání povolení k vybudování vodovodní a kanalizační přípojky k pozemku parc. č. 297/10 v k. ú. Malá Hraštice za podmínek - uvedení pozemků dotčených stavbou do původního stavu, bude současně napojen na kanalizaci i sousední pozemek parc. č. 297/12 v k. ú. Malá Hraštice (vstoupit v jednání s majitelem pozemku) a vše bude prováděno na vlastní náklady žadatele za součinnosti s obcí.

**Usnesení č. 23:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje možnost napojení pozemku parc. č. 91/6 v k. ú. Velká Hraštice na budoucí vodovodní a kanalizační řád, který bude realizován k sousednímu pozemku parc. č. 91/7, veškeré náklady ponese žadatel.

**Usnesení č. 24:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje vydání souhlasu s připojením pozemku parc. č. 158/36 v k. ú. Velká Hraštice na obecní vodovodní a kanalizační řád.

**Usnesení č. 25:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje instalaci pouze 1 zpomalovací retardéru a posunutí dopravní značky „Začátek obce“ na místní komunikaci parc. č. 539 v k. ú. Malá Hraštice, umístění bude provedeno dle rozhodnutí odboru dopravy MěÚ Dobříš.

**Usnesení č. 26:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje udělení plné moci organizaci ROPID, Praha 1, aby jménem a na účet zmocnitele, v rámci výkonu své činnosti organizátora integrované dopravy ve smyslu § 6 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon č. 194/2010 Sb.“), odeslala v souladu s ustanovením čl. 7 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1370/2007 ze dne 23. října 2007 o veřejných

službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70, a s ustanovením § 19 odst. zákona č. 194/2010 Sb. k uveřejnění v Úředním věstníku Evropské unie příslušný formulář s informacemi o rozhodnutí zmocnitele (jakožto budoucího objednatel) uzavřít smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících.

**Usnesení č. 27:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí mezi Obcí Malá Hraštice a ČTI, a.s. Praha 3, o zřízení služebnosti pro pozemek parc. č. 528/2 a pozemek parc. č. 249/36 v k. ú. Malá Hraštice z důvodu uložení ochranných trubek pro optický kabel.

**Usnesení č. 28:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Přílohu k obecně závazné vyhlášce č. 2/2015 a na rok 2017 je stanovena výše poplatku za TKO stejná jako v roce 2016, tj. 650,- Kč/osoba.

**Usnesení č. 29:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje dělení pozemku parc. č. 247/60 v k. ú. Malá Hraštice na 3 parcely dle předloženého nákresu. Přesnější zaměření a zasíťování bude dále řešeno.

**Usnesení č. 30:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje možnost připojení 2 vodovodních a 2 kanalizačních přípojek k pozemku parc. č. 249/47 v k.ú. Malá Hraštice na vodovodní řád a budoucí řád kanalizace.

**Usnesení č. 31:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice neschvaluje možnost pronájmu z důvodu, že pozemek parc. č. 55 v k. ú. Malá Hraštice není dosud v majetku obce, zatím probíhá řízení na KN.

**Usnesení č. 32:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje podání žádosti o dotaci z programu MMR 117D815 – Podpora obnovy a rozvoje venkova 2017, podprogram dotáční titul č. 5, Podpora obnovy místních komunikací a zavazuje se k finanční spolupráci v minimální výši 50% z celkových uznatelných nákladů akce.

JUDr.Vlastimil Kardinál  
místostarosta  
Helena Wiedermannová  
starostka obce

## Dne 22. 11. 2016 na OÚ Malá Hraštice

**Usnesení č. 1:** Zastupitelstvo obce schvaluje zapisovatelku i ověřovatele zápisu.

Zapisovatelka: Věra Nesměřáková  
Ověřovatelé zápisu: Mgr. Irena Hrabáková, Martin Liška

**Usnesení č. 2:** Zastupitelstvo obce schvaluje program jednání zastupitelstva.

**Usnesení č. 3:** Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce Malá Hraštice na rok 2017 sestavený dle schválených ukazatelů - paragrafů. Rozpočet se schvaluje jako schodkový o 1.302.998,- Kč, schodek bude vyrovnán z přebytku minulých let.

**Usnesení č. 4:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje plán inventarizace majetku obce za rok 2016 a složení inventarizační komise a likvidační komise.

**Usnesení č. 5:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje jednací řád Zastupitelstva obce Malá Hraštice.

**Usnesení č. 6:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Pasport komunikací obce.

**Usnesení č. 7:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje Rozpočtový výhled obce Malá Hraštice na období 2017-2020.

**Usnesení č. 8:** Zastupitelstvo obce Malá Hraštice schvaluje zřízení služebnosti průchodu a průjezdu po části pozemku parc. č. 328/3 v k. ú. Malá Hraštice dle geometrického plánu. Služebnost bude zřízena jako bezúplatná a náklady se zřízením služebnosti a úpravou pozemku ponese žadatel.

**Usnesení č. 9:** Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o poskytnutí dotace SDH Malá Hraštice na rok 2017. Částka dotace je již zahrnuta do rozpočtu obce na rok 2017.

**Usnesení č. 10:** Zastupitelstvo obce schvaluje zveřejnění záměru pronajmout pozemek parc. č. 55 v k. ú. Malá Hraštice pro zemědělské účely.

**Usnesení č. 11:** Zastupitelstvo obce schvaluje projednání žádosti o připojení na vodovodní řád na příštím zasedání po zjištění dalších informací.

**Usnesení č. 12:** Zastupitelstvo obce schvaluje odložení projednání žádosti o prodej části obecního pozemku parc. č. 420/3 v k. ú. Malá Hraštice na příští zasedání zastupitelstva.

**Usnesení č. 13:** Zastupitelstvo obce schvaluje ukončení smlouvy o zajištění zpětného odběru elektrozařízení ze dne 11. 7. 2008 ke dni 11. 7. 2018.

**Usnesení č. 14:** Zastupitelstvo obce schvaluje žádost o připojení na obecní kanalizaci nemovitosti čp. 166 v k. ú. Malá Hraštice. Všechny náklady zřízení přípojky ponese žadatel, komunikace bude uvedena do původního stavu.

**Usnesení č. 15:** Zastupitelstvo obce bere na vědomí cenovou nabídku s tím, že Ing. Černý do příštího zasedání zjistí podmínky pro provozování kamerového systému.

**Usnesení č. 16:** Zastupitelstvo obce neschvaluje nabídku na spolupráci s agenturou D.A.S.

**Usnesení č. 17:** Zastupitelstvo obce neschvaluje součinnost s Libertariánským institutem Praha.

**Usnesení č. 18:** Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku na přeložku zařízení SEK CETIN a zažádá o zaslání návrhu smlouvy pro další jednání.

**Usnesení č. 19:** Zastupitelstvo obce schvaluje odměnu p. xxxxxxxxxx v částce 2.000,- Kč za činnost člena přestupkové komise v roce 2016.

JUDr.Vlastimil Kardinál  
místostarosta  
Helena Wiedermannová  
starostka obce

# M.A.S. a M.A.P. = propojení školství a komunitního plánování

Zkratky MAS a MAP patří v současné době na celorepublikové úrovni neodmyslitelně k sobě. Místní akční skupina (= **MAS**) Brdy-Vltava se ujala zpracování dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání (= **MAP**) pro region Dobříšska a Novoknínska. V MAP jsou zahrnuty oblasti předškolního, základního, ale i zájmového a neformálního vzdělávání a je zde popsáno jejich budoucí směřování. Cílem tohoto projektu je rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15-ti let a vytvoření místního partnerství mezi školami, zřizovateli a dalšími aktéry ve vzdělávání v území Dobříšska a Novoknínska. Právě dobře nastavená spolupráce

mezi jednotlivými aktéry v oblasti školství přináší možnosti pro zvýšení kvality v oblasti vzdělávání. Jaké aktivity v MAP realizujeme? Po společné diskusi se zástupci škol a zřizovateli jsme sestavili souhrn investičních potřeb škol a školských zařízení v našem území a odevzdali jsme tento seznam na ministerstvo školství.

Kdyby škola nebo další instituce v oblasti vzdělávání chtěly žádat o dotační prostředky z evropské unie i národních zdrojů, musí být jejich záměr zařazen v tzv. Strategickém rámci MAP (dokument naleznete zde: [www.brdy-vltava.cz](http://www.brdy-vltava.cz), Rozvoj školství – MAP pro ORP Dobříš). Dále průběžně připravujeme vzdělávací aktivity pro pedagogy, zřizovatele škol a zástupce rodičů. Přidanou hodnotou tohoto vzdělávání je jeho realizace přímo v našem regionu a zejména učitelé tak nemusí dojíždět za vzděláváním,



což vždy představuje pro školu organizační komplikace z důvodu nutnosti zajištění suplování. Dále jsme vytvořili pracovní skupiny, které budou společně definovat co dalšího školy a školská zařízení v našem území potřebují a v čem mohou spolupracovat.

Dle současného stavu věcí by měly být tyto potřeby a náměty následně zohledněny v dotačních titulech zaměřených na vzdělávání ze strany MŠMT. Výstupy z pracovních skupin budou sloužit rovněž jako podklad pro konkrétní projekty škol a neformálního a zájmového vzdělávání z našeho území.

## Odstávka vody

V neděli 20. 11. 2016 byla v poledních hodinách zjištěna porucha na vodovodním řadu ve Velké Hraštici. Větev vodovodního řadu, kde byla porucha, byla okamžitě uzavřena.

Oprava byla stanovena na pondělní ráno. Obyvatelům Velké Hraštic bylo na dobu nutného přerušení dodávky pitné vody přistavena cisterna s pitnou vodou. Během pondělí se podařilo poruchu zdárně opravit a obnovit dodávku pitné vody. Všem občanům, kterých se odstávka vody dotkla děkujeme za pochopení. *Starostka obce*



## Nabídka svozu tříděných odpadů z nádob 120 l – PAPÍR a PLASTY

**Dovolujeme si Vám nabídnout svoz tříděných odpadů, papíru a plastů, přímo od objektů občanů obce Malá Hraštice.**

Občané mohou využívat k ukládání papíru nebo plastů nádoby velikosti 120l, které Vám dodáme. Pravidelný svoz bude prováděn 1x měsíčně. Plasty první čtvrtky v měsíci a papír první pondělí v měsíci.

Roční cena svozu vč. pronájmu nádoby činí 414,- Kč s DPH / 1 ks nádoby. V případě objednání svozu obou komodit činí kompletní roční cena svozu papíru a plastu 828,- Kč s DPH.



Svoz papíru a plastu si budou moci občané zajistit stejně jako svoz bioodpadu prostřednictvím obecního úřadu.

Zájemci se mohou nahlásit do konce ledna 2017 na obecním úřadě.

## • OZNÁMENÍ • OZNÁMENÍ •

➤ Na základě OZV č. 2/2015 zůstává na rok 2017 **poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů** v částce 650,- Kč za osobu s trvalým pobytem v obci a za rekreační objekt. Poplatek bude vybírán od 3. ledna 2017. **Splatnost poplatku** je pro osoby s trvalým pobytem do 31. 1. 2017 a pro majitele rekreačních objektů do 30. 4. 2017.

Poplatek je možné uhradit v hotovosti na Obecním úřadě Malá Hraštice případně na účet č. 0521706359/0800, jako VS uvést číslo domu nebo rek. chaty. V případě platby na účet je nutné po připsání částky na účet obce vyzvednout na OÚ známku na nádobu pro svoz TKO.

**Bez této známky nebudou od 1. 2. 2017 nádoby vyváženy.**

➤ Dne 23. 12. 2016 a 30. 12. 2016 **bude uzavřena knihovna.**

➤ Na základě OZV č. 3/2015 zůstává na rok 2017 **poplatek za psa** v částce 100,- Kč za jednoho psa a 150,- Kč za druhého a každého dalšího psa. Poplatek je možné uhradit v hotovosti na Obecním

úřadě Malá Hraštice nebo na účet číslo 0521706359/0800, VS číslo domu. Poplatek bude vybírán od 3. ledna 2017. Splatnost poplatku je do 31. 3. 2017.

➤ V měsících prosinec 2016 a leden 2017 bude v naší obci prováděn **odečet stavů vodného a stočného** za 2.pololetí 2016. Odečet provádí pracovnice pověřená OÚ Malá Hraštice. Dle zákona 274/2001 Sb., je odběratel povinen umožnit provozovateli přístup k vodoměru a přístup k měřicímu zařízení kanalizace. Vyúčtování je možné vyzvednout 14 dní po odečtu na OÚ.

**Platby za vyúčtování vodného a stočného je nutno uhradit** nejpozději do konce února 2017. Platbu je možné provést v hotovosti na Obecním úřadě Malá Hraštice případně na účet č. 0521706351/0800, VS číslo domu a do poznámky uvést platbu vodné a stočné.

➤ Zastupitelstvo obce Malá Hraštice velmi děkuje panu Petru Alešovi za celoroční perfektní zpracovávání obecního časopisu. Tuto činnost vykonává pro naši obec zcela dobrovolně a bez nároku na jakoukoli odměnu. **DĚKUJEME!!!**

# Fotbal v Malé Hrašticí dál žije, sloučení bylo nutné

**I ti nejzarputilejší příznivci postupně uznávají, že krok funkcionářů klubu byl správný.**

Už dvě sezony není ve fotbalových soutěžích dospělých k vidění Malá Hraštica. V této obci na severním okraji Příbramska se však fotbal i nadále hraje. A poměrně úspěšně.

Na podrobnosti jsme se zeptali vedoucího společného A-týmu Nové Vsi a Malé Hraštic Petra Plívy a trenéra dorostu Miloše Hnila.

**Před dvěma lety se hraštický fotbal sloučil na úrovni dospělých s Novou Vsí. Jak zpětně vnímáte tento krok?**

Petr Plíva: Určitě to byl opodstatněný a dle našeho názoru nezbytný krok pro udržení fotbalu jak v Hrašticí, tak i na Nové Vsi. Nebylo to ze začátku jednoduché, protože mnoho lidí tomuto kroku nebylo nakloněno. Ale po roce a půl fungování se i ti nejzarputilejší odpůrci přiklonili k názoru, že je to takto v pořádku.

**Jak se sloučení projevilo do kabiny? Přeci jen šli k sobě fotbalisté ze dvou nedalekých klubů...**

Petr Plíva: Je tu skvělá parta lidí. Bez toho by to nešlo. Kluci se znají dlouhá léta a někteří si už

dříve před sloučením vyzkoušeli hrát za Hrašticí. Po lidské stránce to byl tedy asi nejmenší problém při slučování a byl to i dost podstatný faktor pro sloučení.

**Herně si to, zdá se, také sedlo...**

Petr Plíva: Naše výsledky hovoří za vše. A-tým je v okrese první a B-tým usiluje o postup do 3. třídy. Jednoduše řečeno, spojuje nás více než jen fotbal.

**Přemýšlíte, jak to bude dál?**

Miloš Hnila: Budoucnost si samozřejmě plánujeme a po malých krůčcích ji zkusíme realizovat. Jde především o mladší hráče, tedy dorostence. Několik z nich se již zapojuje do tréninků dospělých a tři si už vyzkoušeli pár minut v ostrém zápase A-mužstva. Pravidelně se zapojují i do zápasů béčka, což je pro nás důležité směrem k dospělému fotbalu. Nehledíme až tak na postupové ambice áčka či béčka, ale spíše na budoucnost mládežnické kopané v Hrašticí. Ale vše ukáže až čas a i trpělivost všech. Určitě nás nečeká nic jednoduchého a samo se to také neudělá. Tak to prostě je.

**Dorost je dost často označován za velmi problémovou kategorii. Jak se daří vám?**

Miloš Hnila: Dorostenci nám vyrostli z většiny našich starších žáků. Přesto bychom bez spolupráce s okolními obcemi a jejich oddíly družstvo dohromady nedali. Aktuálně jsou u nás kluci ze sedmi obcí. Ti, co mohou v hrát za věkově nižší kategorie, byli převedeni do Nového Knína a na Novou Ves pod Pleší, kde hrají v žáciích a přípravkách. Počítáme s tím, že ti starší se k nám vrátí a v dalších letech třeba posílí náš dorost.

**A jak si dorost vede v okresním přeboru?**

Miloš Hnila: Nechci to zakřiknout, ale řekl bych, že nad očekávání dobře. Po váhavém začátku jsme se rozehráli a nyní jsme důstojnými partnery takovým družstvům, jako je Milín či Březnice. V podzimní části soutěže jsme třetí, což je dobré. Kluci samozřejmě chtějí být první v okrese, ale jestli na to mají, ukáže až jarní část soutěže.

**Jak vidíte budoucnost mládežnické kopané u vás?**

Miloš Hnila: Závisí to především na hráčích, zda u fotbalu zůstanou. Tato věková kategorie – 18 let a mladší, je velmi choulostivá a zranitelná na odchody, je zde největší fotbalová „úmrtnost“. Rádi bychom u nás udrželi dorost co nejdéle. Vždyť dorostenecká soutěž se v Malé Hrašticí hrála naposledy v polovině 70. let minulého století!

**Myslíte, že jsou mládežnické kategorie dostatečně podporované?**

Miloš Hnila: Neustále se snažíme spolupracovat s naší obcí, získat je na naši stranu, aby nám v rámci svých možností pomohli s financováním mládežnické kopané. Všeobecně by však podpora mládežnické kopané a mládežnického sportu měla být větší. Jak morální, tak finanční. Prostředky na fotbalovou soutěž a provoz oddílů kopané si sháníme sami. Tady by se více měla angažovat fotbalová asociace a stát v podobě třeba ministerstva školství. Ti jen přihlíží, jak vesnický fotbal a sport obecně přežívá.

*Autor: Jan Hájek, Miloš Hnila, Petr Plíva*



## Stolní tenis

V sobotu 10. 12. 2016 a v neděli 11. 12. 2016 jsme pořádali turnaj mládeže a turnaj neregistrovaných místní Sokolovně. Před začátkem turnaje v 08.30 sehraji Ti nejmenší, ročník nar. 2008 až 2010, semifinále a finále v jejich kategorii. Vyřazovací zápasy již sehraji v trénincích před turnajem.

Celkově máme v oddílu 22 dětí, z toho 10 nejmladších. Někteří se zúčastňují bodovacích turnajů v Příbrami. Tento rok 2016 je znatelně úspěšnější a na dětech je opět vidět zlepšení.

V květnu jsme se přihlásili na *Modřanskou minipálku*, které se zúčastnilo 107 dětí z celých Čech. Velkého úspěchu zde dosáhli **Natálka Melnarová**, která skončila na 3. místě ve své kategorii, a **Marek Křivonoska** v atletickém čtyřboji, který suverénně zvítězil v hodů medicimbálem výkonem 10.75 m, čímž předčil druhého závodníka o 2.10 m, což je vynikající, vlastně nejlepší výkon za 12. ročníků tohoto turnaje. V této soutěži v disciplíně stolního tenisu se děti umístily od 6. do 16. místa.



Teď pokračujeme v bodovacích turnajích a připravujeme se na okresní přebory.

Tyto bodovací turnaje jsou pro děti ještě náročné a při jejich stoupajících výkonech někteří sehraji až 17 zápasů za den. Věřím, že úspěchy budou přicházet i v roce 2017, důležité je aby se děti nadále věnovali tréninkům.

V roce 2017 máme v plánu se zúčastnit zatím 9-ti turnajů. V červnu III. ročníku domácího jarního turnaje a turnaje týmů rodičů s dětmi. V měsíci říjnu plánujeme pokračování II. ročníku podzimního turnaje a v prosinci opět Vánoční turnaj.

Máme touhu tento sport v naší obci stále více propagovat a udržet, co nejdéle pro děti i dospělé, a proto nás mrzí, že dospělí stále dost nevyužívají možnosti si zahrát každý pátek od 17:00. Neustále

hledáme další zlepšující podmínky u naší jednoty a přes TJ Sokol i u naší obce. Myslím, že z naší strany oddílu, podpory rodičů, včetně finanční částky od obce, se nám povedlo dostatečně rozšířit vybavení pro tréninky.

Těm z rodičů, kteří nám vycházejí vstříc, bych chtěl moc a moc poděkovat. Jediné co mě vyvádí dosti z míry, je komunikace některých z nich.

Toto stručně o našich trénincích a o aktivitách minulých a budoucích. Další informace o nás budou pravidelně v Hraštickém zpravodaji a vývěsních skříňkách oddílu.

Za náš oddíl stolního tenisu přeji občanům Malé a Velké Hrašticé vše nejlepší a co nejvíce zdraví v roce 2017.

*Zamrazil Jiří  
vedoucí oddílu stolního tenisu*